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1
Hundertwasser (1928 - 2000) 
Tender Dinghi
offset lithograph with metal foil insets
second edition 3001/5000
printed by Aricurial/Gruener Janura dated 
1984
69 x 45.5cm
$500 - $1,000

2
Hundertwasser (1928-2000) 
Hommage A Van Gogh 
offset lithograph with metal foil insets 
(Gruener Janura 1999)
84 x 59cm
$600 - $1,000

3
Hundertwasser (1928 - 2000) 
Plant Trees Avert Nuclear Peril
offset lithograph with metal foil insets
published Gruener Janura AG
56 x 78cm
$600 - $1,000

4
Jutta Chisholm 
Man
watercolour & gouache
signed & dated ‘86 (lower right)
39 x 38.5cm
$200 - $300

5
Jutta Chisholm 
Woman
watercolour & gouache
signed & dated ‘86 (lower right)
37 x 28.5cm
$200 - $300

6
Rae West 
Blue Delight
ink & resin on board
signed & dated 2016 verso
80cm dia
$250 - $500

7
Digital Print 
Marilyn Monroe
70.5 x 70.5cm
$500 - $1,000

8
Sue Malthus 
Royal Visit
mixed media collage on canvas A/P
signed (lower)
25 x 25cm
$80 - $160

9
Johan Tahon (Belgian b 1965) 
Watsons Treats
block print ltd ed 57/120
signed (lower right)
13.5 x 22.5cm
$120 - $240

10
Fergus Collinson 
Untitled
oil onn board
29 x 59cm
together with Bouncing with Billie by Fergus 
Collinson published by Steele Roberts ltd 
1999
$200 - $500

11
Fergus Collinson 
Untitled
oil on board
59.5 x 59.5cm
$200 - $400

12
Fergus Collinson 
Untitled Abstract
oil on board
signed (lower centre)
89 x 58.5cm
$350 - $600

13
Frank Dean 
Hyperno
oil on board
signed (lower left)
44 x 44cm
$800 - $1,200

14
Frank Dean 
Waitangirua
oil on board
signed (lower right)
44 x 44cm
$800 - $1,200

15
Frank Dean 
Axeman
oil on board
signed (lower right)
44 x 44cm
$800 - $1,200

16
Frank Dean 
Balmerino
oil on board
signed (lower left)
44 x 44cm
$800 - $1,200

17
Kathleen Airini Vane (1891 - 1965)
Pohutakawa
gouache
signed & dated ‘45 (lower left)
30.5 x 47.5cm
$300 - $600

18
Kathleen Airini Vane (1891 - 1965) 
North Auckland Headlands
gouache
signed & dated ‘48 (lower right)
27.5 x 44cm
$300 - $600

19
Kathleen Airini Vane (1891 - 1965) 
Mt Cook
gouache
signed & dated ‘40 (lower left)
27 x 43cm
$300 - $600

20
J D Perrett (1859 - 1937) 
Franklin Mountains Lake Te Anau
pastel on paper
signed & inscribed with title (lower left)
26 x 58cm
$200 - $400

21
J D Perrett (1859 - 1937) 
Lake Rotoiti
pastel on paper
signed (lower right)
25 x 58.5cm
$200 - $400

22
Myles Birket Foster (1825 - 1899) 
Riverside Farm
watercolour
initialled (lower left)
48.5 x 38.5cm
$200 - $400

23
Arthur Wilkinson (1869 - 1930)
Riverside Cottages
watercolour
signed (lower right)
24.5 39.5cm
$180 - $360

24
Henry William Kirkwood (1854 - 1925) 
River Landscape
oil on canvas
signed & dated 1887 (lower left)
29.5 x 50cm
$350 - $700

25
H C Ross 
Lake Wakatipu
oil on canvas
signed, inscribed with title & dated 1882
38.5 x 65cm
$200 - $400

26
Henry William Kirkwood (1854 - 1925) 
Whanganui River
oil on board
initialled (lower left)
28.5 x 45cm
$300 - $600

27
Gwen Ockenden 
Quiet Waters
watercolour
signed (lower right)
26.5 x 36cm
$100 - $200

28
Florence Luxford 
Spring Still Life
oil on board
signed (lower right)
29 x 24cm
$200 - $400

29
Joy Simmons 
Peonies
watercolour
signed (lower right)
30 x 31cm
$100 - $200
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30
Frank Everett 
The Green Parrot
hand coloured etching
signed (lower right)
15.5 x 20cm
$100 - $200

31
Heribert Potuznik (Austrian 1910 - 1984) 
Valentina
etching
signed & dated ‘69 (lower right)
13.5 x 10cm
$120 - $240

32
Leonard Mitchell (1925 - 1980) 
Otaki Māori Woman
etching
signed (lower right)
12.5 x 8.5cm
$180 - $360

33
John Weeks (1888 - 1965) 
Untitled
graphite on paper
unsigned 
46 x 32cm
PROVENANCE
Ex Weeks O’Connor Estate
$200 - $400

34
Alice Spratt 
Collie
charcoal & conté
35 x 30cm (oval)
$120 - $240

35
R L Stevens 
Billy
pastel on paper
signed (lower centre)
43.5 x 30.5cm
$150 - $300

36
Eloise Atkins
The Cat in the Orange Tree
hand coloured etching
signed (lower right)
20.5 x 30.5cm
$60 - $120

37
Lorna Hormann 
Tabby Cat
oil on cobweb laid on foil
initialled (lower right)
12 x 9.5cm
$60 - $120

38
Henryk Struyk 
Coastal Landscape
oil on board
signed & dated ‘72 (lower right)
24 x 29cm
$200 - $400

39
Henryk Struyk 
Untitled
oil on board
signed & dated ‘72 (lower right)
29 x 24cm
$200 - $400

40
William S Wauchop (1889 - 1971) 
Coastal View Through Trees
watercolour
signed (lower right)
45.5 x 38.5cm
$200 - $400

41
Brent Trolle (b 1947) 
Valley Mist
Mt McFarlane, Haast Pass
oil on canvas 
signed (lower left)
inscribed with title & dated 1982 verso
44.5 x 59.5cm
$200 - $400

42
David Ryan 
Light on the Hills
watercolour
original label verso
16.5 x 26cm
$120 - $240

43
Bailey 
Journeyman
etching ltd ed 4/10
signed & dated ‘00 (lower right)
13 x 11.5cm
$50 - $100

44
Two Figural Studies,
unknown artists
20 x 14cm (largest)
$200 - $400

45
John Drawbridge (1930 - 2005) 
Cover Suggestion for Craft NZ
impressed handmade paper
addressed to Doreen Blumhardt
signed & dated 1980
41.5 x 70.5cm
$400 - $800

46
B Burman 
Three Pairs
etching A/P
signed & dated 1998 (lower)
35 x 25.5cm
$120 - $240

47
B Burman 
Lasts
etching A/P
signed & dated 1998 (lower right)
37.5 x 38cm
$160 - $300

48
Grahame Sydney 
Still Life : Doll
etching ltd ed 9/40
signed (lower right)
dated in plate 16 April 1977
19.5 x 19.5cm
$500 - $1,000

49
Alex McGavin 
Street Scene
pastel on paper
signed (lower left)
31 x 40cm
$120 - $250

50
Lawrence Leitch 
Tinakori Road II
hand coloured print
signed (lower right)
17.5 x 89.5cm
$400 - $800

51
Bruno Leti (b 1941) 
Suite of Three Works (3)
 (1) Maps and Seasons ( Series I); (4) Maps 
and Seasons ( Series I); 
Untitled (1)
lithographs 
each signed & dated ‘04 (lower right)
34 x 40cm (each)
$300 - $600

52
Lore Burbidge 
Wanting
monoprint
signed (lower left)
37 x 28cm
$100 - $200

53
Marija Scott
Cats
viscosity print ltd ed 2/12
signed & dated 2000 (lower right)
40 x 42.5cm
together with dachshund print, artist un-
known, 28 x 38cm
$120 - $240

54
Tui McLauchlan (1915-2004) 
Boating at Paremata
watercolour
signed (lower right)
42.5 x 63.5cm
$100 - $200

55
Elizabeth Grainger 
Untitled Abstract
acrylic on board
signed & dated ‘75
52.5 x 52.5cm
$100 - $300

56
After Charles Blomfield 
Tarawera Eruption
oil on board (unframed)
46 x 66cm
$200 - $400

57
Unknown Artist 
John Plimmer Jnr
oil on canvas
dated 1879 verso
37.5 x 30cm
$150 - $300

58
Anne B Mountfort
Galatea Whanganui River
oil on canvas
signed (lower left) 
inscribed with title (lower centre)
44 x 64cm
$200 - $400
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59
Gwyneth Richardson 
Penzance Cornwall 
watercolour
signed (lower right)
27 x 21.5cm
together with M Allen Bollard “Coastal 
Landscape”, watercolour, signed (lower left), 
25 x 29.5cm
$120 - $240

60
Kate Coolahan (b 1929) 
Nuclear Portrait
etching ltd ed 13/35
signed , entitled & dated ‘84
67 x 47cm
$200 - $400

61
Suzanne Herschell 
Nightpoem I
oil on board
signed (lower left)
33.5 x 43.5cm
$600 - $1,000

62
Suzanne Herschell 
Perspectives
oil on board
signed (lower right)
29 x 39cm
$600 - $1,000

63
Lucy Davidson 
Abstract Landscape
acrylic on board
signed (lower right)
80cm dia
$250 - $500

64
George Edmund Pruden (1870-1944) 
Untitled River Scene
oil on canvas
signed & dated 1908 (lower left)
60 x 90cm
$100 - $200

65
Ian R. Hamlin (b.1960)
Facing the Wind, Waitakeres
oil on canvas
signed and dated ‘03 (lower right)
30 x 90cm
$800 - $1,600

66
Unknown Artist 
Still Life with Fruit
oil on paper
28 x 73cm
$100 - $200

67
Beccy Horder 
Bannockburn
oil on board
signed & dated ‘05 (lower right side)
103 x 40cm
$200 - $400

68
Nici Scotland 
Grapes
oil on canvas
signed & dated ‘99
91 x 71cm
PROVENANCE
Commissioned for Te Awanga Winery
$200 - $400

69
T Walker 
Section Dissection
oil & mixed media on steel
signed & dated 2007 verso
30 x 90cm
$250 - $500

70
Lindsay Hamilton 
Strata ‘X’
mixed media on canvas
signed (lower right)
90 x 120cm
$300 - $600

71
Tetyana Khytko 
Storm at Scorching Bay
gouache
signed & dated 2004 (lower right)
56.5 x 40.5cm
$200 - $400

72
Ester Jefferies 
Still Life with Hydrangea
oil on board
signed & inscribed with title verso
53 x 43.5cm
$150 - $300

73
W F Moore (1934 - 2020) 
Apartment View Wellington (from Brooklyn)
oil on board
signed & dated ‘90 (lower right)
44.5 x 67cm
$600 - $1,200

74
Selwyn Muru (b 1939) 
Tuupuna O Te Whenua
lithograph ltd ed 28/50
signed & dated ‘90
55.5 x 74.5cm
$400 - $800

75
Eva M Lange (Norwegian1944 - 2017) 
Symbiose
lithograph ltd ed 52/150
signed & entitled (lower)
68 x 49cm
$150 - $300

76
Lily Lewis (1921 - 2009) 
Still Life
ink & watercolour
signed (lower right)
58.5 x 40.5cm
$240 - $400

77
Emma Wright 
The Turning Point
mixed media on canvas
inscribed with title verso
102.5cm
PROVENANCE
Purchased directly from the artist
$400 - $800

78
Robyn Kahukiwa (b 1938) 
Poster - Kia Kaha Wahine Māori
reproduced from a painting “Rona Whakam-
au Tai”
79 x 57.5cm
$300 - $600

79
Unknown Artist 
Untitled Abstract
mixed media on paper
signed & dated ‘91 (lower right)
54 x 74.5cm
$200 - $400

80
Michel Tuffery (b 1966) 
Satalo
lithograph A/P
signed & dated ‘90 (lower right)
$400 - $700

81
Michel Tuffery (b 1966) 
Untitled
woodcut on tapa cloth ltd ed 13/20
signed& dated ‘89 (lower right)
84 x 60.5cm
$500 - $1,000

82
Suzanne Blunt 
Untitled Landscape
watercolour
signed (lower right)
46.5 x 59.5cm
$150 - $300

83
Ellinore Ginn 
Untitled
watercolour & gouache
unsigned
45 x 60cm
$200 - $400

84
Carl Laugesen (1900 - 87) 
Moonlit Cottage
watercolour
22 x 32cm
$100 - $200

85
Arthur Hipwell (1894 - 1964) 
Country Lane
watercolour
signed (lower right)
16.5 x 23cm
$120 - $240

86
J Heginbotham 
Overlooking Ngaio
oil on board
signed (lower right)
18 x 25.5cm
$80 - $200
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87
Francis Bianchi 
Landscape
oil on board
signed (lower left)
19.5 x 15cm
$50 - $100

88
Reginald J Waghorn (1898 - 1987) 
Landscape
watercolour 
signed & dated ‘55
21 x 26.5cm
$100 - $200

89
W Menzies Gibb (1859 - 1931) 
English Riverside Scene
watercolour
signed & dated 1893 (lower right)
26 x 41cm
$200 - $400

90
Douglas MacDiarmid (1922 - 2020) 
Landscape
watercolour
signed (lower right)
37 x 23.5cm
$500 - $1,000

91
T A McCormack (1883 - 1973) 
Seashore
watercolour
signed (lower left)
26.5 x 33cm
$200 - $400

92
Ted Sherwin 
The Dress Circle 
watercolour
signed & dated 2007 (lower right)
41.5 x 54cm
$160 - $300

93
Valerie Olga Heinz (b1928) 
Study of Fishing Boats
oil on canvasboard
signed (lower left)
43.5 x 54cm
$300 - $600

94
Annie Hayward 
Coastal Landscape
watercolour
signed and dated ‘89
33.5 x 49cm
$100 - $200

95
Richard Ponder 
Humboldt Mountains, Hollyford Valley
oil on board
signed (lower left)
34.5 x 45cm
$300 - $600

96
Aston Greathead (1921-2012)
Near Eely Point Lake Wanaka
oil on board
signed & dated ‘71 (lower right)
38 x 53.5cm
$240 - $500

97
David Orange 
Wellington Harbour
oil on board
signed & dated ‘91 (lower right)
35.5 x 47.5cm
$150 - $300

98
F S Dromgoole (1910 - 1988) 
Russell
oil on board
signed (lower right)
28.5 x 38cm
$100 - $300

99
Unknown Artist 
Mt Taranaki
oil on board
initialled BG (lower right)
30.5 x 53cm
$200 - $400

100
F Kesmith 
River Landscape
oil on board
signed (lower left)
29.5 x 45.5cm
$120 - $240

101
Raymond Ching (b 1939) 
NZ Pied Stilt
reproduction print lt ed 189/500
signed (lower right)
58.5 x 45.5cm
$100 - $200

102
W Jenks 
Bus Portrait
oil on board
signd (lower right)
36.5 x 31.5cm
$260 - $500

103
Dennis Greenwood 
Lake Hayes
watercolour
signed (lower left)
73 x 103.5cm
$600 - $1,200

104
Bernice Smart 
Rimutaka Hill Road
oil on board
signed (lower left)
28 x 38cm
$150 - $300

105
Max Tilley 
Untitled
charcoal
signed & dated ‘95
58 x 40.5cm
$200 - $400

106
Heribert Potuznik (Austrian 1910 - 1984) 
Wahlviertler Hof
woodblock print ltd ed 2/10
signed & dated 1962 (upper right)
46.5 x 59cm
$200 - $400

107
Ted Dutch 
Flying Machine V
screenprint ltd ed 49/180
signed & dated 1976 (lower right)
53 x 77.5cm
$400 - $800

108
Serge Rezvani (French b 1928) 
Untitled Abstract
woodblock print ltd ed 1/5
signed (lower right)
52 x 24.5cm
$250 - $500

109
Adem Kastrati (Macedonian 1933 - 2000)
Supper
mixed media on board
signed & dated ‘71
30 x 30.5cm
$200 - $400

110
Paul Forrest 
The Lineup
oil on canvas
signed & dated ‘06(lower right)
38 x 45.5cm
$100 - $200

111
Virgil Thrasher (American b 1943) 
Idle Water
screenprint ltd ed 189/300
signed & dated 1981 (lower right)
71 x 56cm
$120 - $240

112
John Drawbridge (1930 - 2005) 
Interior
mezzotint & drypoint etching ltd ed 23/25
signed (lower right)
64 x 37cm
$800 - $1,200

113
Gino Finetti (Italian 1877 - 1955) 
Untitled
lithograph ltd ed 12/30
signed & dated’18 (lower right)
24 x 19.5cm
$120 - $240

114
E Mervyn Taylor (1906 - 1964) 
Fantail
woodblock bookplate
11 x 8.5cm
$200 - $400

115
E Mervyn Taylor (1906 - 1964) 
Morepork
woodblock bookplate
8.5 x 7.5cm
$200 - $400

116
Charles Surendorf 
Moon and the Remarkables
etching edition of 100
signed & dated ‘68 (lower right)
26.5 x 31.5cm
$200 - $400
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117
Rona Dyer (b 1923 - 2021) 
Tane Makes an Image of Papa
bookplate
signed in plate
9 x 10.5cm
$100 - $200

118
Rona Dyer (b 1923 - 2021) 
Tane Separates Rangi and Papa
bookplate
signed in plate
7.5 x 11cm
$100 - $200

119
Unknown Artist 
Floral Abstract
mixed media collage on paper
indistinctly signed (lower right)
25 x 20cm
$120 - $240

120
Gabrielle Debenham 
Girls Head
oil on board
signed & inscribed with title verso
48 x 35cm
$150 - $300

121
Shigeki Kuroda (b1953) 
Highway Riders
etching & aquatint 15/50
signed (lower right)
36 x 52.5cm
$200 - $400

122
John Pepper (American)
Stromboli
gelatin silver print ediiton of 3
signed & dated 2007 verso
neg dated 1969
$200 - $400

123
Susan Hurrellfieldes 
Portrait 10
woodcut
signed (lower right)
23.5 x 32cm
$80 - $160

124
Marci McDonald 
Huskies
woodblock print ltd ed 6/16
signed & dated 10/75 (lower right)
18 x 16cm
$100 - $200

125
M Matthews (1899 - 1945) 
Oriental Bay Wellington
etching
signed (lower right)
19 x 22cm
$100 - $200

126
Frank Harding (British) 
Westminster Bridge
etching
signed (lower left)
16.5 x 36cm
$100 - $300

127
Frank Dean 
Anthropological Artifact
acrylic on board
signed and dated ‘67 (lower right)
39.5 x 60cm
$500 - $1,000

128
Emma Wright
Untitled
mixed media on canvas
91 x 60.5cm
PROVENANCE
Purchased directly from the artist
$300 - $600

129
Richard Thompson 
Softening the Landscape
oil on canvas
 signed & dated ‘90 (lower right)
 90 x 100cm
$300 - $500

130
Shona Moller 
Mirror Image/ Pieces of Me
acrylic on canvas
signed & dated ‘04 (right hand edge)
101.5 x 101.5cm
$400 - $800

131
M G Holland 
Still Life with Fruit
oil on board
signed & dated ‘92
75 x 98.5cm
$200 - $400

132
Claire Jennings 
The Garden
oil on board
signed (lower right)
57.5 x 42cm
together with “Cooling Off 1”, oil on board, 
signed & dated ‘87 (lower left) by the same 
hand
$250 - $500

133
Irene Ferguson 
Untitled Abstract
oil on paper laid onto board
unsigned
103 x 79cm
$350 - $500

134
Richard Shallcrass 
Sang de Boeuf Bottle Vase & Scroll
oil on canvas
signed (lower right)
90 x 60cm
$200 - $300

135
Paul Forrest 
Deep Green Improvisation
oil on wood panel
signed & dated ‘07 (lower right)
24 x 33.5cm
$100 - $200

136
Paul Forrest 
Red and Gold
oil on wood panel
signed & dated ‘07 (lower right)
24 x 33.5cm
$100 - $200

137
Gavin Chilcott (b 1950) 
Memento Mori
lithograph A/P VI
signed, inscribed with title & dated 1987
57 x 76cm
$300 - $600

138
Paul Forrest 
Untitled
oil on canvas
signed & dated ‘09 (lower right)
30 x 101.5cm
$200 - $400

139
Paul Forrest 
Untitled
oil on canvas
signed & dated ‘08 (lower right)
40.5 x 137cm
$200 - $400

140
Desley Rolph 
Embedded IV
oil on canvas
signed (lower right)
91 x 91cm
$400 - $800

141
Beeb 
To Masterton
acrylic on canvas
signed & dated 2012 (lower left)
61 x 76cm
$200 - $400

142
Tom Burnett 
Skipjack
screenprint ltd ed 143/180
signed & dated ‘93 (lower right)
60 x 55cm
$300 - $600

143
Tom Burnett 
Dory
screenprint ltd ed 6/80
signed & dated ‘85 (lower right)
39 x 41.5cm
$180 - $360

144
Peter Lambert 
Taranaki and Lighthouse
screenprint A/P 1/2
signed & dated 2001
32.5 x 53cm
$250 - $500

145
Henryk Struyk 
Still Life
oil on board
signed & dated ‘58 (lower left)
44 x 33.5cm
$400 - $800
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146
Lily Lewis (1921 - 2009) 
Flowers & Jugs
oil on paper
initialled (lower right)
27 x 35.5cm
$200 - $400

147
Susan Smallcombe 
Pair of Landscapes (2)
oil on canvas
initialled (lower right)
15 x 30cm ea
$100 - $200

148
Sally Eden 
Gathering II
mixed media
signed & dated ‘87 (lower right)
44 x 59cm
$150 - $300

149
Dick Frizzell (b 1943)
Putting it all on the Lion
1979 art exhibition poster
20 x 26cm
$300 - $500

150
Unknown Artist 
Oak Trees in May
ink 7 watercolour
signed (lower right)
17.5 x 25cm
$120 - $240

151
Fernando Ramos Prida (Mexican b 1937) 
Su Maceta Y Su Luna
oil on canvas
signed & dated ‘70 (lower right)
59.5 x 59.5cm
$180 - $360

152
Fernando Ramos Prida (Mexican b 1937) 
Octubre Y Los Silencios
acrylic on board
signed (lower right)
inscribed with title on original label to 
reverse
33 x 50cm
$180 - $360

153
S Chwyla 
Portrait
oil on board
signed (lower right)
46.5 x 32.5cm
$200 - $400

154
S Chwyla 
Still Life
oil on board
signed & dated ‘77 (lower left)
49 x 32.5cm
$200 - $400

155
Heribert Potuznik (Austrian 1910 - 1984) 
Sibelius Finlandia
linoprint
signed & dated ‘68 (lower right)
37.5 x 41cm
$200 - $400

156
Charlotte Graham (b 1972) 
Kaitiaki Picket ‘Freedom Fighter, Eco Warrior’
mixed media artwork
signed ‘Graham’ and dated ‘2015’
24 x 25cm
$200 - $500

157
Rob McLeod (b 1948)
Paper Bag Study
mixed media on paper bag
initialled & dated ‘20 (lower left)
$200 - $400

158
Diana Peneamene 
Where To Now?
woodcut print, oil & soot on paper
signed (lower right)
24.5 x 19.5cm
$80 - $120

159
Alex Botha 
Still Life
oil on canvas
signed (lower right)
signed & dated ‘98 verso
79.5 x 59.5cm
$180 - $360

160
Malcolm Benham (b 1949) 
‘Big Island’ Drawing 2
crayon on paper
signed & dated ‘98 (lower left)
26.5 x 33cm
$100 - $200

161
Malcolm Benham (b 1949) 
‘Big Island Drawing’
crayon on paper
signed & dated’98 (lower right)
25 x 32.5cm
$100 - $200

162
Malcolm Benham (b 1949) 
‘Big Island Drawing’
crayon on paper
signed & dated ‘98 (lower left)
33 x 24cm
$100 - $200

STUDIO CERAMICS

163
Titian Studio Clam Shell Trough Vase, gloss 
shaded lavender over cream glaze on green 
base, impressed mark and pattern number B 
105 to base, 22.5cm L
$40 - $80

164
Titian Studio Trough Vase, matt cream glaze, 
impressed mark and pattern number B 104 
to base, 18.5cm L together with trough vase, 
matt cream glaze, impressed 2017 to base, 
24cm L
$60 - $120

165
Pair NZ Pottery Collie Dogs, one with chip to 
base, 13.5cm H
$100 - $200

166
NZ Pottery Fruit Bowl and Tankard, rich 
brown glaze pattern 2026, 29cm L together 
with tankard, glazed mark to base, 15.5cm H
$20 - $40

167
NZ Pottery Bowl, graduated gloss brown 
glaze, indistinct stamped mark to base, 28cm 
dia
$50 - $100

168
C1950’s ‘My Jolly Swagman’s Bowl’, hand 
painted with child and Australian native 
animals, 15cm dia
$30 - $60

169
Two John Crichton Style Shallow Mosaic Tile 
Bowls, concentric rings in shades of white, 
grey and black, on anodised aluminium base, 
28cm & 14.5cm dia
$100 - $200

170
John Crichton Style Shallow Mosaic Tile 
Bowl, concentric rings of white greens and 
black with central flower motif in grey, on 
anodised aluminium base, 28cm dia
$70 - $140

171
Two Shallow Bowls in the Style of John Crich-
ton, concentric rings in shades of grey and 
brown, smaller with central flower motif, on 
textured anodised aluminium base, 21.5cm 
& 14cm dia
$120 - $240

172
Incised Ovoid Vase, floral decoration, 15.5cm 
H
$120 - $240

173
Anneke Borren Orb & Circular Form, hand 
painted decoration, circular form with 
brushed signature to base, 7.5cm H & 9.5cm 
dia
$80 - $160

174
Anneke Borren Spherical Form, hand painted 
decoration, missing lid, 13cm H
$30 - $60

175
Christine Bell Pearson Squat Ovoid Vase, 
matt cream porcelain with incised black 
glazed spiral decoration and flared flattened 
rim, impressed mark & original label to base, 
10cm H
$80 - $160

176
Cate Pates Porcelain Jug, patchwork deco-
ration with impressed and glazed patterns in 
blues and greens, impressed mark to base, 
25.5cm H
$180 - $360

177
Steiner Studios Footed Bowl, pale sea green 
glaze, stamped mark, 14.5cm dia, together 
with pierced handled mug, impressed mark, 
7cm H & black glazed bowl with incised dec-
oration, incised mark to base, 14.5cm dia
$50 - $80
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178
Kirsty Gardiner - Conus Avarius, polyychrome 
glazed porcelain & mixed media, 43.5cm H
$100 - $200

179
Kirsty Gardiner - Conus Avarius, polychrome 
glazed porcelain, 42cmH
$100 - $200

180
Kirsty Gardiner - The Memory Jar, poly-
chrome glazed porcelain & mixed media in 
three parts, signed, entitled & dated 2015 to 
original label inside base, 41cm H
$100 - $200

181
Kirsty Gardiner - Rosies Treasures – Hare, 
porcelain & mixed media, signed, entitled 
& dated 2015 to original label inside base, 
36cm H
$100 - $200

182
Kirsty Gardiner - Rosies Treasures – Hare, 
porcelain & mixed media, signed, entitled 
& dated 2015 to original label inside base, 
30.5cm H
$100 - $200

183
Barry Ball 1280 Pottery Footed Bowl, 
terracotta with glass black glaze to exterior, 
interior with incised stylised floral decoration 
in two shades of turquoise, incised mark to 
top interior edge, original label affixed to 
base, 25.5cm dia
$60 - $120

184
Footed Bowl, terracotta, dark brown glaze to 
exterior, interior with incised decoration of 
irises, unmarked, 18.5cm dia
$30 - $60

185
Wall Hanging Bowl, decorated with fish 
design to interior, incised mark to base, 
12.5cm dia
$20 - $40

186
Peter Stitchbury Large Footed Bowl, interior 
black glaze with blue decoration, exterior 
blue glaze, impressed mark, 39.5cm
$80 - $160

187
Ovoid Vase, deep green laze over incised 
decoration, unmarked, 15cm H
$30 - $60

188
Wilf and Janet Wright Large Jug, Tenmoku 
glaze on spout and neck, body unglazed with 
an incised vertical ribbed pattern. Mark to 
handle base. 27cm height
$100 - $200

189
Unknown Artist 
T S S Wahine
oil on paua shell
inscribed with title (lower centre)
14.5cm L
$100 - $200

190
NZ Pottery Jug, incised decoration, salt 
glaze, 24cm H
$40 - $80

191
Lawrence Ewing Bud Vase, impressed mark, 
12cm H, NZ Pottery milk jug, impressed 
mark, 10.5cm H & ovoid vase, incised mark, 
10cm H
$40 - $80

192
Three St Ives Pottery Mugs, varying glaz-
es, applied strap handles coiled at base, 
impressed marks, 11.5cm H, together with 
square platter, unmarked, 29cm W
$80 - $160

193
NZ Pottery Ovoid Vase, impressed mark, 
20cm H
$30 - $60

194
NZ Pottery Vase, 17.5cm H
$30 - $60

195
Doris Dutch Bowl, 23.5cm dia together with 
two Japanese food bowls, crab design to 
interior, 13cm dia each
$50 - $80

196
Three Mirek Smisek Mugs, impressed marks, 
9.5cm H together with plate, impressed 
mark, 30cm dia
$60 - $120

197
Four Assorted Pottery Pieces, comprising 
square plate, impressed mark, 20.5cm L cup, 
& two bud vases
$50 - $100

198
Five Dorothy Ewart Dishes, various patterns, 
impressed marks, largest 15cm L together 
with other, unmarked, 16cm dia
$60 - $120

199
Salt Glazed Vase, bands of brown and black 
glaze to top over incised decoration, im-
pressed mark, 26.5cm H
$30 - $60

200
Frederika Ernestein - Spherical Vase, speck-
led oche and sea green glaze, 24cm H
$50 - $100

201
Two Pamella Annsouth Platters, impressed 
marks, 37cm & 24cm L
$40 - $80

202
Pottery Bowl, flared pierced rim, marked 
JC, 25.5cm dia together with squared ovoid 
vase, impressed mark, 24cm H
$60 - $100

203
NZ Pottery Lidded Canister, impressed mark, 
24cm H
$40 - $80

204
Vase With Combed Pattern & Two Mugs 
(3), combed tenmoku band to the body 
over speckled ash glaze, unmarked, 26cm H 
together with two Chris Fersterer mugs
$60 - $120

205
Doreen Blumhart Sculptural Form, 8cm H
$60 - $120

206
NZ Pottery Lidded Casserole, impressed 
mark to base, 19.5cm H
$30 - $60

207
Lawrence Ewing Milk Jug, impressed mark, 
13cm H
$20 - $40

208
NZ Pottery Water Set, comprising jug and 
with matching beakers, incised decoration 
to exterior with bands of cream and umber 
glaze to top section and interior, brushed 
signature to base and dated ‘64, 18cm & 
10cm H
$200 - $400

209
Jim Greig Carafe, impressed mark at base, 
21cm H (no stopper)
$150 - $300

210
Hanging Form, impressed mark, 23cm L
$40 - $80

211
Mirek Smisek Blue salt Glazed Sculpture, 
unmarked, 18.5cm H
$40 - $80

212
Graeme Storm Shallow Dish, starburst design 
in blue to interior, paper label affixed to base
14cm dia
$100 - $200

213
Barry Ball Milk Jug, impressed mark, 12.5cm 
H, together with NZ Pottery jug, impressed 
mark, 22.5cm H
$60 - $100

214
Two Elizabeth Lissaman Mugs, cream glaze 
over terracotta hand painted with birds and 
flowers in blues, greens & yellows, incised 
signature to base, dated 1989
$60 - $120

215
Juliet Peter Flagon, salt glaze, impressed 
mark to base, 24cm
$180 - $360

216
Original Mirek Smisek Flask Stopper, woven 
cane on cork, 5cm L
$20 - $50

217
Peter Stitchbury Teapot, shino glaze with 
original bamboo handle, impressed mark, 
16.5cm H together with plate, abstract leaf 
decoration, impressed mark, 20cm dia
$60 - $120
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218
Patti Meads Charger, impressed and and 
original label to base, 37cm dia (with stand)
$80 - $160

219
Patti Meads Ovoid Vase, impressed mark to 
base, 20.5cm H, together with trinket box, 
gloss black overlaid gold glaze, tiny rim chip, 
original label affixed to base, 6.5cm dia & 
small orb, unmarked, 6cm H
$80 - $160

220
Graduated Pair Ovoid Vases, matt black, 
mauve and pink glaze, impressed marks, 
13cm & 10cm H
$40 - $80

221
Maureen Hunter Three Raku Fired Vessels, 
graduating sizes, on matching separate bas-
es, original label affixed to base of largest, 
12.5cm, 10cm, 8.5cm H
$60 - $120

222
Two Cones and Orb, gloss black glaze with 
metallic gold, silver and bronze, graduating 
sizes, unmarked, 29.5cm, 18cm & 10cm H
$60 - $120

223
Mirek Smisek Carafe, ribbed body, gloss 
glaze, impressed mark at base, 27cm H
$240 - $500

224
D Gardener Vase, cylindrical waisted form, 
incised mark, 26.5cm H together with free 
form vase, incised initials to base, 23cm H
$40 - $80

225
Paul Winspear Small Lidded Casserole, fawn 
glazed decorated with pale blue and brown, 
incised signature to base, 15cm H
$40 - $80

226
Helen Mason Stoneware Vase, flared trumpet 
form, stylised floral decoration, two small 
chips to base,  21.5cm H
$60 - $120

227
June Gillies Slab Form Vase, 22cm H,  
together with Margaret Brien incised vase, 
33cm H (rim chip) & rustic bottle vase, 38cm 
H

228
Don Thornley Large Lidded Casserole, 
Textured brown and ash glazed exterior, 
applied red/brown interior, with side handles. 
Impressed mark.rim chip to lid,  32cm at 
widest point.
$150 - $250

229
Bottle Vase, smokey blue glaze, unmarked, 
35cm H
$40 - $80

230
Doreen Blumhardt Brush Pot, pierced body, 
celadon glaze to top third, impressed mark, 
38cm H
$150 - $300

231
NZ Pottery Platter, stylised floral decoration, 
incised amrk to base, 38cm dia
$40 - $80

232
NZ Pottery Shallow Bowl, impressed mark, 
30.5cm
$30 - $60

233
Pair Robert Tarling Goblets, impressed 
marks, 16cm H together with freeform bowl, 
incised decoration of grasses & marked JB, 
38.5cm dia
$50 - $100

234
Barocco - Cubist Inspired Painted Bronze 
Bust, incised signature, 21cm H
$40 - $80

235
O & M Höglund Ovoid Glass Vase Ameri-
cas Cup 2000, swirling speckled graduated 
green to blue and clear glass, incised marks 
to base, 12.5cm H
$100 - $200

236
Pair Lynley Adams Slumped Glass Plates,
19.5cm dia
$60 - $120

237
Unknown Artist Cast Glass Vase, flattened 
cylindrical form in deep blue with moulded 
leaves, 20cm H
PROVENANCE
Purchased from Te Papa Store
$80 - $160

238
E H Frazer Hinged Silver Cloisonne Triptych 
on Copper, mounted on board with pegs to 
adjust angles, polychrome abstract design, 
15.5 x 27cm
$100 - $200

239
Merrilyn George Quilt, worked in 2002, enti-
tled Ko te Ripeka e puawai ana
$100 - $200

240
Dilana Rug - Bing Dawe Kite Series, pure 
wool, 100 x 74cm
$300 - $600

241
Barry Brickell 
Two Sketches
graphite (unframed)
signed & dated 07/05 (lower left)
21 x 14.5cm
$500 - $1,000

242
Alan Lowndes (British 1921 - 1978) 
Doss House
lithograph ltd ed 69/100
signed (lower right)
78.5 x 57.5cm 
together with “The Pawnbroker”, lithograph 
ltd ed 49/100 by the same hand
NOTE: water damage
$120 - $240

243
Pol Gachon 
Renversement Anachronique
lithograph ltd ed 85/150 (unframed)
signed (lower right)
78 x 57cm
with Certificate of Authenticity
$100 - $200

244
Philip Clairmont Sargeant Gallery Exhibition 
Poster 1987 
(unframed) 62.5 x 42cm
$200 - $400

245
Otis Frizzell (b 1971) 
The Art of Performance MkII for Jaguar
screenprint ltd ed 208/400 (unframed)
signed & dated ‘20
56 x 38.5cm
in original presentation folder
$100 - $200

246
Weston Frizzell 
Summer
digital print ltd ed 11/125 (unframed)
signed (lower right)
39.5 x 60cm
$400 - $800

247
Weston Frizzell 
Winter
digital print ltd ed 11/125 (unframed)
signed (lower right)
39.5 x 60cm
$400 - $800

248
Weston Frizzell 
Autumn
digital print ltd ed 11/125 (unframed)
signed (lower right)
60 x 39.5cm
$400 - $800

249
Weston Frizzell 
Spring
digital print ltd ed 11/125 (unframed)
signed (lower right)
60 x 39.5cm
$400 - $800

250
Kunimi Kumamoto 
Two Black and White Woodblock Prints 
Woodblock prints on fine rice paper 
signed (lower right)
65 x 50cm
$100 - $200

251
Co Westerik (Dutch 1924-2018)
Untitled (1972) 
lithograph, ltd ed 208/300
signed & dated 1972 (lower centre)
67 x 81cm together with two other etchings 
‘The Thrown Key’ (1971) ltd ed 25/60 & Unti-
tled (1965) ltd ed 68/190, 65 x 50cm each (all 
unframed) (3)
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252
Vintage French Riviera Tourist Poster 
(unframed)
printed in France for & by the French 
National Railway 1949
99.5 x 62cm
$150 - $300

253
Milford Sound Poster
published by R E Owen, Government Printer, 
Wellington, New Zealand 1962
101 x 62.5cm (unframed)
$400 - $800

254
Mt Sefton  Mount Cook National Park Poster
R E Owen Government Printer
101 x 63cm (unframed)
$400 - $800

255
Martin Poppelwell (b 1969) 
Study for Wine Works ... Really
screenprint ltd ed 15/120 (unframed)
signed & dated 2007 (lower right)
70 x 50cm
$400 - $700

256
John Weeks (1888-1965) 
King Country Landscape
pastel & charcoal on paper
42 x 53.5cm, unframed
$100 - $200

257
John Weeks (1888 - 1965) 
Four Architectural Studies,
graphite, charcoal and conte, of sizes
$150 - $300

258
John Weeks (1888 - 1965)  
Four Landscape Studies (unframed)
watercolour, ink, pastel & conte, of sizes
$150 - $300

259
John Weeks (1888 - 1965)  
Five Architectural Studies (unframed)
graphite, conte and charcoal, of sizes
$150 - $300

260
John Weeks (1888 - 1965) 
Fourteen North African Sketches (unframed)
conte & graphite, of sizes
$150 - $300

261
John Weeks (1888 - 1965)  
Four Architectural Studies (unframed)
charcoal , graphite and conte
$150 - $300

262
John Weeks (1888 - 1965) 
Four Architectural Studies (unframed)
graphite and charcoal, of sizes
$150 - $300

263
John Weeks (1888 - 1965) 
Eight Figural Studies (unframed),
mixed media, of sizes
$150 - $300

264
John Weeks (1888 - 1965) 
Four Architectural Studies (unframed)
graphite and conte, of sizes
$150 - $300

265
John Weeks (1888 - 1965) 
Five Architectural Studies (unframed)
graphite and conte, of sizes
$150 - $300

266
John Weeks (1888 - 1965) 
 Four Architectural Studies (unframed)
graphite & charcoal, of sizes
$150 - $300

267
John Weeks (1888 - 1965) 
Four Sketchbook Studies (unframed)
mixed media, of sizes
$150 - $300

268
John Weeks (1888 - 1965) 
Eight Graphic Sketches (unframed)
ink and graphite, of sizes
$150 - $300

269
John Weeks (1888 - 1965) 
Two Colour Wheels (unframed)
gouache on card, of sizes
$150 - $300

270
John Weeks (1888 - 1965) 
Colour Wheels (unframed),
gouache on card
$150 - $300

271
Large Art Packing Crate,
116cm L x 105cm H x 38cm W
$40 - $100

273
Whites Aviation 
Mitre Peak
photographic print
signed (lower right)
54.5 x 99.5cm
$300 - $600

274
Whites Aviation 
Lake Matheson
hand coloured photograph
original label verso
24.5 x 39.5cm together with Whites Aviation 
- Kaikoura Coast, hand coloured photograph, 
28 x 38cm (unframed) (a/f scratches)
$180 - $280

275
George Chance (1885 - 1963) 
A Wayside Chat Otago Central NZ
silver gelatin photograph
signed (lower right)
22.5 x 27.5cm
$120 - $240

276
Garrick Tremain (b1941)
Hotel Cardrona
watercolour
signed & dated ‘93 (lower right)
24.5 x 54.5cm
$400 - $700

277
Robert Chilvers 
Cob House Hawksbury
oil on board
signed & dated ‘75 (lower left)
29.5 x 44cm
$180 - $360

278
Henry William Kirkwood (1854 - 1925) 
Waimea West Nelson
oil on board
signed (lower left)
14 x 22cm
together with “In Golden Bay”, by the same 
hand
$300 - $600

278a
Henry William Kirkwood (1854 - 1925) 
Maitai River Nelson
oil on board
signed (lower left)
21.5 x 13.5cm
$150 - $300

279
Garrick Tremain (b1941) 
Tern
oil on board
signed (lower right)
26 x 34.5cm
$300 - $600

280
Gary Tricker (1938 - 2021) 
Haydyn’s Toy Symphony
etching ltd ed 20/25
signed & dated ‘75
46.5 x 60cm
$200 - $400

281
Gary Tricker (1938 - 2021) 
There Are Many Things...Shakespeare
etching A/P 2nd state
signed & dated ‘83 (lower right)
26 x 30cm
$240 - $400

282
Gary Tricker (1938 - 2021) 
Petone Railway 2nd Edition
etching 2nd edition 2/30
signed & dated ‘76
23 x 26cm
$100 - $200

283
Ray Cohen 
The Concert
etching, ltd ed 6/10
signed (lower right)
25 x 19.5cm
$180 - $300

284
European Watercolour Winter Scene 
watercolour 
unsigned 
37 x 51cm
$60 - $100

285
Mabel Hill (1872 - 1956) 
Primroses
watercolour
signed & dated 1944 (lower left)
28 x 38cm
$400 - $800
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286
Cecil F Kelly (1879 - 1954) 
Untitled Cottage with Figures 
watercolour
signed (lower right)
28 x 38cm
$240 - $500

287
R W Vernon 
Boats in Harbour
watercolour (foxing)
signed (lower right)
24.5 x 43cm
$200 - $400

288
Tom Peerless 
Milford Sounds
watercolour
signed (lower right)
65 x 47cm
$300 - $600

289
Charles Nathaniel Worsley (1862 - 1923) 
South Island Landscape
watercolour
signed (lower right)
24 x 34cm
$260 - $500

290
Cranleigh Barton 
The Thames
watercolour on paper
signed (lower right)
19 x 26cm
$100 - $200

291
William Allen Bollard (1869 - 1943) 
On the Leith Dunedin
watercolour
signed (lower left)
signed & inscribed with title on original Ota-
go Art Society label verso
17.5 x 22cm
$100 - $200

292
Peggy Spicer 
Untitled House and Garden 
watercolour 
signed (lower right)
26 x 38cm
$120 - $240

293
C H Howorth (1856 - 1945) 
Shelleys Cottage
watercolour
signed (lower left)
27 x 37cm
$100 - $200

294
J R Rollason (1856 - 1906) 
Makina Gorge
oil on board
signed (lower right)
37 x 62cm
$200 - $400

295
Catherine Robb 
Still Life with Ginger Jar
oil on board
signed (lower right)
36 x 49cm
$200 - $400

296
Catherine Robb 
Still Life with Pink Camellias
oil on board
signed (lower right)
38.5 x 48.5cm
$200 - $400

297
Francis Bianchi 
Dusky Sound Otago & Richardson Range
oil on board
signed (lower left on both works)
22 x 28cm & 22 x 28cm
$200 - $500

298
Unknown Artist 
Riverside Scene
watercolour
44 x 30cm

299
Alice F. Whyte (1880-1952) 
Argyle Street, Sydney
watercolour 
signed (lower right)
21.5 x 28cm
$180 - $360

300
Florence Maplestone 
The Escape from Exeter
watercolour
signed & dated 1877 (lower left)
23.5 x 28.5cm
$100 - $200

301
Robert McDowell (b 1937) 
Morning Mist from Kennedy’s Bush I
oil on board
signed & dated ‘74
19 x 29cm
$200 - $400

302
Robert McDowell (b 1937) 
Morning Mist from Kennedy’s Bush II
oil on board
signed & dated ‘76 (lower right)
19 x 41cm
$200 - $400

303
B Carter 
Still Life 
acrylic on board
signed (lower left)
60 x 91cm
$150 - $300

304
George F T Bridgeman 
Singapore
oil on board
signed (lower right)
59 x 48.5cm
$140 - $300

305
Sylvia Siddell (1941-2011) 
The Reader
oil on canvas
signed & dated 2002 (lower right)
50.5 x 41cm
$250 - $400

306
Lynley Workman 
Fenton Sth Canterbury
oi on canvas
entitled & dated 2000 (lower right)
45.5 x56cm
$100 - $240

307
Campbell Read 
Holiday
screenprint ltd ed 3/4
signed & dated ‘88 (lower right)
40 x 28cm
$80 - $160

308
Frank Gross (1908 - 1963)
Untitled (Abstract)
charcoal on paper
signed (lower left)
49 x 62 cm
$100 - $200

309
Elise Mourant (1921 - 1990) 
Roses
watercolour and ink
signed (lower left)
32.5 x 28cm
$160 - $300

310
William Lionel Wyllie 
Ship in Port 
etching
signed (lower left)
39.5 x 24.5cm
together with Harbour Scene by the same 
hand, 24 x 39cm
$60 - $100

311
Samuel Towers (1862–1943) 
River Scene 
watercolour
signed ‘S.Towers’ (lower left)
29 x 44cm
$240 - $500

312
Elizabeth Baird Frieberg (1883-1964) 
Peace in the Valley
watercolour 
signed (lower right)
24 x 16cm
$80 - $160

313
Raymond Ramsay 
Old Mullet on Rangihoua 
watercolour 
signed (lower right)
22 x 33cm
$100 - $300

314
W Basil Honour (1897 - 1988) 
Château de Saumur Loire Valley
oil on canvas laid on board
signed & dated ‘53 (lower left)
32 x 49cm
$300 - $600
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315
Henoch Raberaba (1914 - 1975) 
Australian Landscape
watercolour
signed (lower right)
20 x 28.5cm
$300 - $600

316
Donna Leslie 
Imprisoned Spirit
screenprint on paper
13/15 signed, inscribed and dated 1990
58 x 42 cm
$120 - $240

317
Penny Stotter 
Skull and Dolls II
screenprint A/P
signed (lower right)
53.5 x 38cm
$300 - $600

318
Mystery Carnage 
Charged V
gouache on paper
signed & dated 2011 (lower right)
39 x 28cm
$160 - $320

319
Allan Hondow 
Australian Landscape 
watercolour
original label verso35 x 46cm

320
Dinah Wakefield (Australian) 
Untitled
acrylic
initialled (lower right)
61 x 60.5cm
$200 - $400

321
Ben Nicholson (1894 - 1982)
Abstract Composition Reproduction Print
60 x 75cm
$150 - $300

322
Betty Clegg (1926 - 2009) 
Untitled
mixed media on board
signed (lower left)
101.5 x 90cm
$400 - $800

323
Hamish 
Untitled Abstract
mixed emdia on paper
signed & dated ‘99
41 x 58cm
$100 - $200

324
James Molnar 
Untitled Abstract
acrylic on paper
signed (lower right)
29 x 20.5cm
$100 - $300

325
Aroha Prints 
Pania of the Reef
screenprint
signed (lower right)
75 x 56cm
$160 - $300

326
Rakai Karaitiana
Ika Langala
screenprint ltd ed 6/50
indistinctly signed & dated ‘11
75 x 56cm
$160 - $300

327
Unknown Artist 
Pair Photographs
framed
29.5 x 29.5cm ea
$120 - $240

328
Rhonda Campbell 
Untitled
mixed media on paper
signed & dated ‘97 (lower centre)
$100 - $200

329
Lloyd Laycock 
Lake Wakatipu
oil on board
signed & dated 1972
59 x 79.5cm
$240 - $500

330
June Tilley 
Untitled Portrait
oil on board (unframed)
signed & dated ‘83 (lower left)
58.5 x 50.5cm
$200 - $400

331
Gary Tricke (1938 - 2021) r 
Lococat
etching ltd ed 23/50
signed & dated ‘93 (lower right)
18 x 13cm

332
Gary Tricker (1938 - 2021) 
His Horse
etching ltd ed 5/30
signed & dated ‘85 (lower right)
12.5 x 15cm
$140 - $300

333
Gary Tricker (1938 - 2021) 
The Search Lamp
etching A/P
signed & dated ‘71 (lower right)
32.5 x 31.5cm
$200 - $400

334
Olav Nielsen 
Universal Fuse Wire
colour etching ltd ed 4/8
signed & dated 12 - 10 - 2005
31 x 63cm
$300 - $500

335
Michael Smither (b 1939) 
Taranaki & Headland
silkscreen, printers proof from an edition of 
25
22 x 62cm
PROVENANCE
Ex Collection of John Bremner
$300 - $600

336
Michael Smither (b 1939) 
Sunset
screenprint
signed & dated 1/22/76
69 x 48.5cm
$400 - $600

337
Eugenea 
Springtime
oil on board
signed (lower left)
34.5 x 44.5cm
$300 - $600

338
Russell Williams 
Hillside Village
oil on board
signed & dated ‘66 (lower left)
47 x 59.5cm
$160 - $300

339
Robina Cameron 
Spring
oil on board
signed (lower left)
44.5 x 60cm
$120 - $240

340
John Crump (b 1943)
Sunlit Birch
oil on board
signed & dated ‘70 (lower right)
44.5 x 53cm
$400 - $700

341
Stewart McLennan (1903-1973) 
Succulents
woodcut ltd ed 8/12
signed (lower right)
49 x 34cm
$200 - $300

342
John Castle 
Wellington Heads
ink & watercolour
signed & dated ‘87 (lower right)
40 x 57cm
$200 - $400

343
Georgina Hoby Scutt 
Queens Gardens Bridge Study
oil on board
signed & dated ‘19 (lower right)
21 x 30cm
$120 - $240

344
Hazel Usmar 
Geraniums
oil on board
signed (lower right)
36 x 29.5cm
$80 - $160
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345
Sarah Tun Pascoe  (b 1944) 
Summer
oil monoprint
signed & dated 1990
28.5 x 19.5cm
$160 - $300

346
Sara Tun Pascoe 
The Violin Player
monoprint
signed & dated ‘98 (lower right)
20.5 x 13cm
$120 - $240

347
E B Lattey (1899 - 1986) 
Bay of Plenty
oil on canvas
signed (lower left)
38.5 x 48.5cm
$250 - $500

348
Ernest Thesiger 
Wallflowers
watercolour
signed (lower left) original label on reverse, 
dated 1938
35 x 28.5 cm
$200 - $400

349
Simon Payton 
Untitled
mixed media on paper
signed & dated ‘85 (lower right)
43.5 x 59cm
$280 - $500

350
Walter Bakkenes (1920 - 1986) 
Untitled Landscape
oil on board
signed (lower left)
58.5 x 73.5cm
$200 - $400

351
Unknown Artist 
Pair Nude Studies
acrylic on canvas
25 x 20cm each
$140 - $300

352
E Mervyn Taylor (1906 - 1964) 
Elephants
coloured linocut
signed (lower right)
23 x 22.5cm
$600 - $1,200

353
Barbara Franklet 
Morning Tea - Striped Cup
oil pastel on paper
signed & dated ‘11 (lower right)
19 x 19cm
$80 - $120

354
June Ritchie 
Like Wuldessar
lino print 1/1
signed (lower left)
17 x 25cm
$60 - $120

355
Simon 
Tree Study
oil on board
signed & dated ‘85
60 x 44.5cm
$100 - $200

356
Joan Griggs 
Impressions of Wellington
etching A/P
signed & dated ‘87 (lower right)
27 x 26cm
together with “Evening”, etching, signed & 
dated ‘85, 22.5 x 13.5cm by the same hand
$100 - $200

357
Dinah Wakefield (Australian) 
Untitled
acrylic on canvas
signed & dated ‘99 verso
137 x106cm
$350 - $700

358
Catherine Manchester 
Lovers in Landscape,
mixed media collage on board
signed to reverse & dated 1993
31 x 36.5cm
together with another similar work by the 
same hand
$160 - $300

359
Unknown Artist 
Untitled Abstract
etching
signed & dated 2008 (lower right)
43 x 29cm
$100 - $200

360
Malcolm Benham (b 1949) 
Delicate Balance #2
mixed media collage
signed, inscribed with title & dated 98 verso
$200 - $400

361
George Edmund Pruden (1870-1944) 
Winter Landscape
oil on canvas
signed & dated 1909 (lower left)
75 x 106cm
$400 - $700

362
June Black (1910 - 2009) 
Dr J Landall
mixed media on paper
signed & dated ‘57 (lower right)
47 x 47cm
$150 - $300

363
Gaston De Vel (1924 - 2010) 
Stone Bridge
oil on canvas
signed & dated ‘71 (lower left)
39 x 49.5cm
$400 - $800

364
Philip Markham 
‘Stone’ Series III
egg tempera
signed & dated ‘80
signed, inscribed with title & dated 1980
57 x 79cm
$550 - $900

365
Anne Munz 
Coastal Landscape
oi on canvas
signed to reverse
35.5 x 91.5cm
$200 - $400

366
G V Hansen 
Untitled Abstract
mixed media on paper
signed (lower right)
52 x 83cm
$160 - $300

367
Unknown Artist 
Pair Circular Panels
oil on board
23cm dia each
$120 - $200

368
Michael Smither (b 1939) 
Hapuka Head
screenprint
signed & dated 1/40/79 - 182
28.5 x 38.5cm
$300 - $600

369
Lance O’Gorman (b1940) 
Evening Chit Chat
oil on board
44.5 x 60cm
$450 - $900

370
Owen R Lee (1918 - 2003) 
Botanical Gardens
pencil on paper
signed (lower left)
29.5 x 21cm
$200 - $400

371
E K Robison (1879 - 1986) 
Sing in Gala Dress
watercolour
signed & dated ‘58
35 x 27cm
$100 - $200

372
Unknown Artist 
Portrait
ink on paper
signed (lower right)
47 x 36.5cm
together with etching ltd ed 17/50 , signed 
(lower right ), 52.5 x 39cm
$120 - $200

373
Malcolm Benham (b 1949) 
Manyana
crayon on paper
signed, inscribed with title & dated 2002 
(lower)
38 x 23.5cm
$80 - $160
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374
Geoffrey E Fairburn (1905-99) 
Abstract
watercolour
signed (lower right)
24.5 x 35cm
$200 - $400

375
Henry Mount Langton Atcherley (1863-
1901) 
Government Buildings, Christchurch
watercolour
signed and dated 1930
32 x 23.5cm
$240 - $500

376
Daniel Smith 
Stock in Town (Copenhagen)
oil on canvas
signed & dated ‘04 (lower edge)
40 x 40cm
$200 - $400

377
Leslie A Campbell 
Among the Saplings
oil on board
signed (lower right)
21.5 x 29cm
$100 - $200

378
Kate Buckley 
Tear Vessel
graphite and gold on paper
signed (lower right)
36.5 x 27.5cm
$150 - $300

379
W G Baker (1864-1929) 
Lake Te Anau
watercolour
signed & inscribed with title (lower left)
26 x 36cm
$250 - $500

380
Mary Pinnock (Australian b 1951) 
Sand Goanna,
oil on canvas
signed & dated ‘88 (lower right)
inscribed with title to reverse
91 x 91cm
$180 - $400

381
A Murray 
Southern Alps
watercolour
signed (lower right)
33 x 52cm
$150 - $300

382
John Rundle (1933 - 2014) 
Lake Wakatipu & Mt Earnslaw
oil on board
signed & dated ‘83 (lower left)
signed & inscribed with title and description 
on original label verso
35 x 49cm
$400 - $800

383
John Rundle (1933-2014) 
Jack Creek, Otoko Valley, Westland
oil on board
signed & dated ‘87 (lower right)
signed and inscribed with title on original 
label verso
39 x 26cm
$240 - $500

384
E B Lattey (1899 - 1986) 
Mt Avalanche Matukituki Valley
oil on canvas
signed (lower right)
57 x 75cm
$350 - $600

385
John Rundle (1933 - 2014) 
Waitewaewae Hut, Otaki valley, Tararua 
Range
oil on board
signed (lower left)
48.5 x 79cm
$600 - $1,200

386
Samuel Earp 
Fiordland
oil on canvas
signed & dated 2017 (lower right)
44 x 75cm
$250 - $500

387
Sydney Kemble 
Lakeside Scene 
watercolour 
signed (lower left)
40 x 60cm
$200 - $400

388
Eric Lee Johnson (1908 - 93) 
Coromandel East Cape
watercolour
signed (centre right)
$200 - $400

389
Francis Bianchi 
Landscape
oil on board
initialled (lower left)
26.5 x 39.5cm
$100 - $200

390
T A McCormack (1883 - 1973) 
Rural Landscape
watercolour
signed (lower right)
26 x 36.5cm
$240 - $500

391
Guy Huze (b1950) 
Islands Study
gouache on paper
signed (lower right)
24.5 x 33cm
$300 - $600

392
Cedric Savage (1908 - 1969) 
Indian Village
watercolour
signed & dated ‘32
27 x 38cm
$350 - $700

393
John Weeks (1888 - 1965) 
Untitled
monoprint
27 x 21.54cm
PROVENANCE
Ex Weeks O’Connor Estate
$200 - $400

394
Joan Taylor 
Old Quarry Lake Pupuke
etching ltd ed 21/30
signed & dated ‘77 (lower right)
43 x 34.5cm
$100 - $300

395
T A McCormack (1883 - 1973) 
Summer Landscape
signed (lower left)
36.5 x 55.5cm
$300 - $600

396
T A McCormack (1883 - 1973) 
Riverbed & Willows
watercolour
signed (lower left)
37 x 56cm
$300 - $600

397
Beatrice Seddon (1889-1987)
Rangitata River
watercolour
signed (lower right)
37 x 62cm
$120 - $240

398
Maurice Crompton-Smith (1864 - 1953) 
New Plymouth
watercolour
dated Jan 1918 (lower right)
13.5 x 22cm
$120 - $240

399
Anthea Crozier 
Wairarapa Landscape
watercolour
signed (lower right)
25 x 37cm
$80 - $160

400
Robert Walls 
Two Garden Scenes
gouache
signed (lower right)
34 x 24cm each
$80 - $160

401
Michael Blow (b.1943) 
The Brass Kettle
oil onboard
signed (lower left)
34.5 x 44cm
$300 - $600

402
Michael Blow (b.1943) 
Untitled
oil on board
signed  (lower left)
29 x 21.5cm
$300 - $600
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403
Tom Mutch (b 1951) 
Untitled
acryic on board
unsigned
108.5 x 90cm
$800 - $1,200

404
M A Poulton 
Farm Buildings Reparoa
oil on board
signed (lower irght)
34.5 x 44.5cm
$150 - $300

405
Litchfield 
A Bit of Old Wellington
oil on board
signed (lower right)
34.5 x 49.5cm
$120 - $240

406
Rennell Chivers 
Wind Sculpted Trees
oil & acrylic on canvas
signed & dated 2010 to reverse
30 x 40cm
$240 - $500

407
Margaret Bonnington 
Spirit of New Zealand
acrylic on canvas
signed (lower right)
111 x 90cm
$300 - $600

408
Greg Chaston 
Hauhau Flag 1869
mixed media on canvas
signed, inscribed with title & dated ‘06 verso
28.5 x 49cm
$60 - $120

409
Malcolm Benham (b 1949) 
Big Island Series Wreck Bay 2
mixed media on canvas
signed & dated ‘98 verso
82 x 41.5cm
$400 - $700

410
Malcolm Benham (b 1949) 
Big Island Art Out #2
mixed media collage on canvas
signed & dated ‘99 verso
79.5 x 25cm
$300 - $600

411
Suzy Pennington 
Something About Here
mixed media on canvas
signed, inscribed with title & dated 2008 
verso
121.5 x 121cm
$600 - $1,200

412
Colin Luxton  (b 1971)
Tristich (Three) 2003
oil on canvas
signed, inscribed with title & dated 2003 
verso
166 x 129cm
$1,500 - $3,000

413
Richard Shallcrass 
Constantinidis Pot with Three Orchids
oil on board
signed & dated 2000
98 x 138cm
$260 - $450

414
Rodney Fumpston (b 1947) 
Egypt Two
etching 2/40
signed (lower right)
54 x 54cm
$350 - $700

415
Steve Gibbs 
Manu Koroero II
mixed media on carved panel
signed, inscribed with title & dated 2007 
verso
95.5cm dia
$200 - $500

416
Malcolm Benham (b 1949) 
Untitled
acrylic on paper
unsigned
53 x 70cm
$400 - $800

417
Unknown Artist 
Pair Untitled Abstract Panels
acrylic on board
initialled & dated ‘93 verso
61.5 x 23cm each
$150 - $300

418
Sasha Constable 
Tetramiles Nudiflora
screenprint ltd ed 6/20
signed & dated 9.01 (lower right)
47 x 28.5cm
$80 - $160

419
Nan Dingle
Kapiti Coast from Rangatira Flats on Kapiti 
Island
Acrylic on canvas
Signed lower right
56 x 101
$180 - $400

420
Sarah Guppy 
Untitled
watercolour
signed & dated ‘93 (lower right)
27 x 37cm
$200 - $400

421
Barbara Franklet 
Love Birds
mixed media on board
signed (lower right)
30 x 30cm
$80 - $120

422
Dunster 
Leaving Paradise
acrylic on board
signed (lower right)
44 x 59.5cm
$100 - $300

423
Ion Brown (b 1942) 
Off To The River
oil on board
signed (lower)
26 x 19cm
$500 - $1,000

424
Ion Brown (b 1942) 
The Windsurf Shop
oil on board
signed (lower left)
26.5 x 19cm
$500 - $1,000

425
Ion Brown (b 1942) 
Preparing to Race, Evans Bay
oil on baord
signed (lower)
26.5 x 19cm
$500 - $1,000

426
E B Lattey (1899 - 1986) 
Early Morning Lake Kaniere Westland
oi on canvas
signed (lower right)
47 x 75cm
$350 - $600

427
Aston Greathead (1921-2012) 
Lake Tekapo
watercolour
signed (lower right)
20.5 x 27.5cm
$250 - $500

428
Aston Greathead (1921-2012) 
South Island Landscape
oil on board
signed (lower right)
inscribed verso “ Presented to Lt Rosie on 
the occasion of his departure from 28th 
Regiment”
16 x 26.5cm
$250 - $500

429
Henry William Kirkwood (1854 - 1925) 
Coastal Scene with Sailboat
watercolour
signed (lower left)
13.5 x 21cm
$250 - $500

430
G Nelson 
Forest Study
watercolour
signed & dated ‘35 (lower centre)
37 x 27cm
$100 - $200
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431
Photograph - Leo Bensemann Seated at 
Desk,
Photograph 
Leo Bensemann Seated at Desk
8 x 6cm
$250 - $500

432
Photograph 
Leo Bensemann and Rita Angus
8.5 x 6cm
$250 - $500

433
Blythe Fletcher (1890-1949) 
Scene in Venice
tempera
signed (lower right)
49 x 36cm
$600 - $1,000

434
Raymond Boyce 
Khandallah Arts Twelfth Night
Three Character Studies - Duke Orsino, 
Curio, Valentine
pencil & watercolour
signed & dated ‘75 (lower right)
42 x 61cm
$100 - $200

435
Barbara McManus (Australian b 1939) 
The New Hat
pastel
signed (lower right)
70.5 x 53cm
$100 - $150

436
Gwyneth Richardson 
Landscape
watercolour & gouache
signed (lower right)
37 x 53cm
$300 - $600

437
Unknown Artis
Central Otago/Lake Hayes
screenprint ltd ed 1/30
indistinctly signed (lower left)
31 x 64.5cm
$120 - $240

438
John Gillies 
Venice
gouache
signed (lower left)
38.5 x 58.5cm
$300 - $600

439
Alan D. Cooke (1932 - 2015)
Mountain Vista (Remarkables)
oil on board
signed and dated ‘75 (lower right)
49 x 60 cm
$250 - $500

440
Frank Huddleston (1844 - 1922)
Clark Valley
watercolour
signed, entitled & dated 1894 (lower left)
28 x 44.5cm
$400 - $800

441
Unknown Artist 
Lake Waikato
watercolour
16 x 51.5cm
$200 - $500

442
Blythe Fletcher (1890-1949) 
The Picnic 
gouache
signed (lower left)
45 x 59cm
$200 - $500

443
Colin Wynn (b 1950) 
Motueka Barn
acrylic on board
signed (lower right)
30 x 47.5cm
$400 - $600

444
Robin Kay (1919 - 2007) 
East Coast Landscape
watercolour
signed & dated 1962
33 x 45cm
NOTE: no glass in frame
$150 - $300

445
Allan Crombie 
Towards Cable Bay Nelson
oil on board
signed (lower right)
47 x 69cm
$350 - $700

446
Belinda Wilson 
Girls
oil on canvas
unsigned
91.5 x 91cm
$500 - $1,000

447
Don Newgren 
5 Vital Signs: Chance & Change
mixed media acrylic, oil pastel & metallic 
paint
signed (lower right)
inscribed with title on original Fullmer Gallery 
label verso
55.5 x 84cm
$300 - $600

448
Don Newgren 
Into the Vortex of the Past
mixed media acrylic, oil pastel & metallic 
paint
signed (lower right)
inscribed with title on original Fullmer Gallery 
label verso
53.5 x 73cm
$300 - $600

449
Don Newgren 
Seven Memories
mixed media acrylic & metallic paint
signed (lower right)
inscribed with title on original Fullmer Gallery 
label verso
55.5 x 84.5cm
$300 - $600

450
Barbara Franklet 
Opposites Attract
oil pastel on paper
signed & dated 2011
55 x 18cm
$120 - $240

451
Agnes Wood (1912 - 2013) 
Portrait
graphite and watercolour
signed & dated ‘84
29 x 23.5cm
$120 - $240

452
Heather Francis 
Lake Hayes
mixed media & watercolour
signed (lower right)
signed, inscribed with title & dated 1989 
verso
51.5 x 70.5cm
$200 - $400

453
R. B Watson 
Untitled
oil on canvas board
signed (lower right)
43 x 60 cm
$400 - $600

454
Brian Carmody (1930 - 2016) 
Westhaven Morning
watercolour
signed & dated 1991 (lower right)
56.5 x 74cm
$260 - $500

455
John Rundle (1933 - 2014) 
The Dart Valley Otago
watercolour
signed & dated 2000 (lower left)
40 x 79.5cm
$500.00 - $1,000.00

456
J M Henderson 
Still Life with Spring Flowers
watercolour
unsigned
55 x 74cm
$200.00 - $400.00

457
Barry Thomas Weston 
The Spinning Water Jug - Table Painting
oil on board
signed (lower left)
inscribed with title & dated 8/9/2002 verso
57 x 77cm
$200.00 - $400.00


